

NÓMINA DE SOCIOS O ACCIONISTAS DE UNA COMPAÑÍA EXTRANJERA QUE A SU VEZ ES SOCIA ACCIONISTA DE UNA COMPAÑÍA ECUATORIANA

OMBRE	DE EXPEDIENTE: 48449-94	•		
ARGO D	DEL REPRESENTANTE LEGAL:	USES ALVERR	CAMACHO	
IIIOO D	DEL REPRESENTANTE LEGAL:	LESISENTE ES	ECUTIVO	1.3.7
СОМЕ	PAÑÍA EXTRANJERA SOCIA O ACC	IONISTA DE LA SO	OCIEDAD ECUATORIA	ANA
	METROUALORES INVES			
ACIONA OMICILI	LIDAD DE LA COMPĂÑÍA EXTRANI 10: CALLE 69, SAN FRANCIS	ERA: PANAME	ŪA Peal, LOCAL Nº2	- PANBUÁ -
OTA1 A	cste formulario se debe acompañar una certific ite que la sociedad en cuestión se encuentra leg	cación extendida por la a almente existente en el p	utoridad competente del país aís.	s de origen o Cónsul del Ecuado
	S Y APELLIDOS COMPLETOS:	1525 DAU1D 1	YLUEBR CAMBCH	40
JMERO	DE IDENTIFICACIÓN PERSONAL:	708604697		
JMERO		708604697 - CONJUNTO	: EL OLIVAR C	2050: C3
ÚMERO OMICILI	DE IDENTIFICACIÓN PERSONAL:	- CONJUNTO	: EL OLIUSE C	
ÚMERO OMICILI	de identificación personal: ./ 10: . 510 LOS CHOLANES	- CONJUNTO	: EL OLIUSE C	
ÚMERO OMICILI DATO	DE IDENTIFICACIÓN PERSONAL:	- CONJUNTO MIEMBROS DE I Estado Civil CASADO	A COMPAÑÍA EXTRA Nacionalidad PANAMEJA	Domicilio Gue 69- 5.Franc
ÚMERO OMICILI DATO: No.	DE IDENTIFICACIÓN PERSONAL:	- CONJUNTO MIEMBROS DE I Estado Civil	A COMPAÑÍA EXTRA Nacionalidad	ANJERA:
ÚMERO DMICILI DATO: No.	DE IDENTIFICACIÓN PERSONAL:	- CONJUNTO MIEMBROS DE I Estado Civil CASADO	A COMPAÑÍA EXTRA Nacionalidad PANAMEJA	Domicilio Gue 69- 5.Franc
ÚMERO DMICILI DATO: No.	DE IDENTIFICACIÓN PERSONAL:	- CONJUNTO MIEMBROS DE I Estado Civil CASADO	A COMPAÑÍA EXTRA Nacionalidad PANAMEJA	Domicilio Gue 69- 5.Franc
ÚMERO DMICILI DATO: No.	DE IDENTIFICACIÓN PERSONAL:	- CONJUNTO MIEMBROS DE I Estado Civil CASADO	A COMPAÑÍA EXTRA Nacionalidad PANAMEJA	Domicilio Gue 69- 5.Franc
ÚMERO DMICILI DATO: No.	DE IDENTIFICACIÓN PERSONAL:	- CONJUNTO MIEMBROS DE I Estado Civil CASADO	A COMPAÑÍA EXTRA Nacionalidad PANAMEJA	Domicilio Gue 69- 5.Franc
ÚMERO DMICILI DATO: No.	DE IDENTIFICACIÓN PERSONAL:	- CONJUNTO MIEMBROS DE I Estado Civil CASADO	A COMPAÑÍA EXTRA Nacionalidad PANAMEJA	Domicilio Gue 69- 5.Franc

FIRMA DEL REPRESENTANTE LEGAL, SECRETARIO, ADMINISTRADOR O FUNCIONARIO DE LA SOCIEDAD EXTRANJERA O APODERADO LOCAL

Nota2: Si este formulario hubiese sido otorgado en el exterior, deberá estar autenticado por Cónsul Ecuatoriano o apostillado